



INFORMACIJA ZA NOVINARE

Poštovane kolege,

Ekonomska forenzika je nov pojam u našoj privrednoj praksi mada se o ovoj temi malo govorilo i u teorijskim razmatranjima kontrole i zaštite, prvenstveno finansijskih tokova. Sam termin *forenzika*, najširoj javnosti prvenstveno je poznat iz TV i filmskih kriminalističkih priča u kojima se korišćenjem raznih naučnih disciplina potvrđuje ili osporava učešće u nekom nezakonitom delu. Taj isti zadatak ima Ekonomska forenzika. To je, dakle, multidisciplinarni metod prikupljanja dokaza da je počinjeno neko delo zloupotrebe, prevare, pljačke ili drugih kriminalnih radnji u oblasti ekonomije ili izigravanja propisa na štetu države. S obzirom na visoke zahteve Evropske unije u usklađivanju ekonomske i pravne regulative Srbije sa propisima zemalja EU, nameće se potreba što bržeg uvođenja ekonomista-forenzičara koji bi pružili stručnu podršku istražnim organima u borbi protiv korupcije, zloupotrebe vlasničkih, socijalnih prava, analize privatizacije, poslovanja off-shore kompanija itd.

Centar za ekonomska istraživanja Beograd, koji deluje u sklopu Visoke škole za ekonomiju i upravu, prvi organizuje seriju kursevana kojima će se obrađivati tema ekonomske forenzike. Mada je ovo tema prvenstveno za ekonomiste, želja nam je da okupimo što veći broj stručnjaka raznih profila i da im omogućimo onaj nivo ekonomskog znanja koji bi im pomogao u prepoznavanju devijantnih promena, čime bi znatno proširili bazu onih koji imaju dnevni uvid u ekonomske procese, što bi se modernim jezikom reklo – monitoring. Posebno je značajno da se u poslove forenzike uključe ljudi sa velikim iskustvom u reviziji, računovodstvu i IT. Na tom iskustvu i primerima koji su analizirani u prethodnom periodu moguće je školovati specijaliste sposobne da se danas uhvate u koštac sa kompjuterskim, visoko sofisticiranim kriminalom.

Na prvom narednom kursu koji se održava tokom vikenda 25. i 26. januara pod nazivom: „IT forenzika – forenzička revizija” govoriće dr Jelena Slović, autor knjige „Finansijska forenzika“, koja do kraja januara treba da izađe iz štampe. Takođe, predavač na kursu je i prof. dr Stanislav R. Polic, autor skripte „Forenzičke metode u IT reviziji“.

Na osnovu velike zainteresovanosti planirali smo naredne kurseve u terminu 11. i 12. februar i vikend kurs 22. i 23. februara o.g. (detaljnije: <http://www.rafin.edu.rs/kursevi>)

Za sve informacije kontaktirajte nas telefonom broj: (011) 2462 623 ili mail-om na adresu: info@rafin.edu.rs

S poštovanjem,

Svetlana Cerović
Centar za ekonomska istraživanja Beograd